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Markt Remlingen 

 
Niederschrift über die Sitzung 

 des Marktgemeinderates Remlingen 
_________________________________________________________ 

 

 
Sitzungsdatum: Dienstag, den 29.09.2009 
Beginn: 19:30 Uhr 
Ende 23:00 Uhr 
Ort, Raum: Sitzungssaal, Rathaus Remlingen 

 
 

Tagesordnung: 
 

Öffentlicher Teil 

 

 1   Genehmigung der Niederschrift vom 15.09.2009 
 

 

 2   Mobilfunk; Bereitstellung eines Grundstückes für die Errichtung 
einer Mobilfunkstation 
 

 

 3   Verschiedenes - Mitteilungen - Anfragen 
 

 

 
 
 

Anwesenheitsliste 
 

Vorsitzende/r 

Elze, Klaus  

Marktgemeinderäte 

Eckert, Peter ab TOP 2 20.45 Uhr 

Emmerich, Fritz  

Haus, Manuel  
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Heidrich, Gerhard  

Leichtlein, Friedrich  

Moser-Schäbler, Susanne  

Schlereth, Petra  

Schneider, Jürgen  

Schumacher, Günter  

Schwab, Harald  

Stenke, Burkard  

Wehr, Helmut  

Schriftführer 

Winzenhöler, Manfred  

Presse 

Mainpost  

 

 
Abwesende und entschuldigte Personen: 
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Öffentlicher Teil 

 
 

 
 

TOP  1 Genehmigung der Niederschrift vom 15.09.2009 

 
Die Niederschrift wurde mit der Einladung zur heutigen Sitzung zugestellt. Einwendungen 
wurden keine erhoben.  
 
Der Marktgemeinderat beschließt, die Niederschrift zu genehmigen.  
 
Abstimmungsergebnis: 
 
Ja: 12 
Nein: 0 
Persönliche Beteiligung:  
 
 
 

TOP  2 Mobilfunk; Bereitstellung eines Grundstückes für die Errichtung einer Mo-
bilfunkstation 

 
Mit Schreiben vom 06.07.2009 teilt die Firma O2 mit, dass sie beabsichtigt, auf einem Pri-
vatgrundstück eine Mobilfunkstation zu errichten. Alternativ sieht die Firma O2 die Möglich-
keit, dass der Markt Remlingen am Spielberg ein geeignetes Grundstück zur Verfügung 
stellt. Der Marktgemeinderat hat daraufhin in seiner nicht öffentlichen Sitzung am 14.07.2009 
beschlossen, dass gemäß dem bestehenden Grundsatzbeschluss kein gemeindliches 
Grundstück für die Errichtung einer Mobilfunkstation bereitgestellt wird. 
 
Nach Auskunft der Firma O2 besteht mittlerweile ein Vertrag über die Nutzung eines Privat-
grundstückes für die Errichtung einer Mobilfunkstation. 
 
Aus den Reihen der Bevölkerung wird nun die Bitte an den Herrn Bürgermeister herangetra-
gen, dass sich der Marktgemeinderat nochmals mit der Bereitstellung eines geeigneten ge-
meindlichen Grundstückes beschäftigt. 
 
Der Marktgemeinderat steht nun vor der Frage, den Grundsatzbeschluss - dass kein ge-
meindliches Grundstück für die Errichtung einer Mobilfunkanlage bereitgestellt wird - aufzu-
heben, und das von der Firma O2 gewünschte Grundstück am Spielberg zur Verfügung zu 
stellen, oder den Grundsatzbeschluss aufrechtzuerhalten.  
 
Nach eingehender Erörterung der Sachlage kommt der Marktgemeinderat zu dem Ergebnis, 
dass das genannte Alternativgrundstück am Spielberg aufgrund der räumlichen Nähe zur 
nächsten Wohnbebauung aus Sicht des Marktgemeinderates für die Errichtung einer Mobil-
funkanlage nicht geeignet ist. 
 
Der Marktgemeinderat ist jedoch bereit, ein für beiden Seiten geeignetes Grundstück (mind. 
400 m Abstand zur nächsten Bebauung) für die Errichtung einer Mobilfunkanlage bereitzu-
stellen. 
 
Der Vorsitzende wird zunächst mit der Firma O2 Kontakt aufnehmen und die neue Position 
des Marktgemeinderates mitteilen. Es bleibt abzuwarten, ob sich die Firma O2  verhand-
lungsbereit zeigt. 
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Sofern in Absprache mit der Firma O2 die Möglichkeit besteht, die Mobilfunkanlage an ande-
rer Stelle als derzeit geplant zu errichten, wird in Zusammenarbeit mit der Interessengemein-
schaft -Mobilfunk- eine Bürgerbefragung zum Standortwahl stattfinden. 
 
 
 

TOP  3 Verschiedenes - Mitteilungen - Anfragen 

 
Keine Geschäftsfälle 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
gez. Klaus Elze    gez. Manfred Winzenhöler 
Vorsitzender    Schriftführer 
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